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Ο Διευκυντισ του 4ου Γενικοφ Λυκείου Nζασ μφρνθσ ηθτά τθν εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ με κατάκεςθ κλειςτϊν 

προςφορϊν από τουριςτικά γραφεία, για τθ διοργάνωςθ τετραιμερθσ εκπαιδευτικισ εκδρομισ ςφμφωνα με τα 

προβλεπόμενα ςτισ Τ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011/ (ΦΕΚ 2769/τ.Β’/ 2-12-2011),5181/Γ7/17-01-2012και 33120 / ΓΔ4 / 

6-3-2017 τουΤΠΠΕΘ και ςφμφωνα με τα ακόλουκα: 

 Προοριςμόσ: αντορίνθ 

 Ημερομηνίεσ:Αναχϊρθςθ: Πζμπτθπρωΐ, 11/04/2019 και Επιςτροφι:Κυριακιβράδυ, 14/04/2019 

 Αριθμόσ ςυμμετεχόντων μαθητών (κατ’ εκτίμθςθ): 46 

 Αριθμόσ ςυνοδών καθηγητών: 3 

υνοπτικό πρόγραμμα εκδρομήσ: Μετάβαςθ από το ςχολείο με ποφλμαν ςτο λιμάνι του Πειραιά και από εκεί ςτον 

Ακθνιό το λιμάνι τθσ αντορίνθσ. Μεταφορά από και προσ του λιμανιοφ ςτο ξενοδοχείο. 

Επιςκζψεισ και περιιγθςθ με ςυνοδό του γραφείου ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ και ξενάγθςθςτον 

αρχαιολογικό χϊρο ςτο Ακρωτιρι καιςτθ Νζα Καμμζνθςτο Ηφαίςτειο, περιιγθςθ ςτα Φθρά, τθν πρωτεφουςα του 

νθςιοφκαι ςτο παλιό λιμανάκι, ςτο Ημεροβίγλι και ςτθνΟία, κακϊσ και επίςκεψθ ςε κάποιο οινοποιείο από τα 

πολλά που διακζτει το νθςί. Επιςτροφι με πλοίο ςτο λιμάνι του Πειραιά και από εκεί κατόπιν με ποφλμαν ςτο 

ςχολείο. 

Μεταφορικό μζςο: Σουριςτικό λεωφορείο (ποφλμαν) ςφγχρονων προδιαγραφϊν (EURO 5), που να πλθρεί τισ 

προδιαγραφζσ αςφαλοφσ μετακίνθςθσ των μακθτϊν/τριϊν (βάςει τθσ κείμενθσ ςχετικισ νομοκεςίασ, με πρόςφατο 

ζλεγχο από ΚΣΕΟ, ζγγραφα καταλλθλότθτασ οχιματοσ, επαγγελματικι άδεια οδιγθςθσ, ελαςτικά ςε καλι 

κατάςταςθ κλπ.), τόςων κζςεων όςεσ δικαιολογεί ο αρικμόσ των ςυμμετεχόντωνςυν 5 ελεφκερεσ, κλιματιηόμενα, 

με ηϊνεσ αςφαλείασ και βζβαια με ζμπειρο οδθγό. Μεταφορά με το τουριςτικό λεωφορείο: α) από το ςχολείο ςτο 

λιμάνι του Πειραιά κατά τθν αναχϊρθςθ και αντίςτροφα κατά τθν επιςτροφι, β) για τισ μεταφορζσ και τισ 

περιθγιςεισ ςτθ αντορίνθ κατά το πρόγραμμα και γ) για τισ βραδινζσ μετακινιςεισ για διαςκζδαςθ, χωρίσ 

επιπλζον χρζωςθ. 

Διαθζςιμεσ αεροπορικοφ τφπου θζςεισ ςτο πλοίο για όλουσ τουσ μακθτζσ/τριεσ και για τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ 

και ςτισ δφο διαδρομζσ. 

Διαμονή: Σρείσ διανυκτερεφςεισ ςε ξενοδοχείο πζντε (5) αςτζρων, ςτθ αντορίνθ, κοντά ςτα Φθρά, με κζα ςτθν 

καλντζρα, ςε δίκλινα και κανονικά τρίκλινα δωμάτια για τουσ μακθτζσ/τριεσ και μονόκλινα για τουσ ςυνοδοφσ 

κακθγθτζσ. Όλα τα δωμάτια πρζπει να είναι: α) ποιοτικά τα ίδια, β) ςτον ίδιο όροφο, γ) ςυνεχόμενα και δ) να 

προςφζρουν τισ ίδιεσ υπθρεςίεσ. Ρθτά αναφζρουμε ότι με ευκφνθ του πρακτορείου δε κα υπάρξει υποβακμιςτικι 

αφξθςθ του αρικμοφ φιλοξενουμζνων μακθτϊν ςε ζνα δωμάτιο (π.χ. μετατροπι 2-κλινων δωματίων ςε 3-κλινα, με 

τοποκζτθςθ ράντηου). Να αναφερκεί το όνομα του ξενοδοχείου και να επιςυναφκεί φωτογραφικό, ςχετικό siteκλπ. 
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Θα ερευνθκεί θ κράτθςθ των δωματίων κατά τθν αξιολόγθςθ των προςφορϊν και τυχοφςα αρνθτικι απάντθςθ του 

ξενοδοχείου αποτελεί επαρκι λόγο αποκλειςμοφ του ταξιδιωτικοφ πρακτορείου από τθν ανάλθψθ τθσ εκδρομισ. 

Διατροφή: Σρία (3) πρωινά αμερικάνικου τφπου και τρία (3) δείπνα ςτο εςτιατόριο εντόσ του χϊρου του 

ξενοδοχείου με μπουφζ. 

Αςφάλεια για τουσ μαθητζσ και τουσ ςυνοδοφσ καθηγητζσ: α) Τποχρεωτικι «Αστικής Ευθφνης», ςφμφωνα με τθν 

κείμενθ νομοκεςία και β) πρόςκετθ αςφάλιςθ κάλυψθσόλων των εξόδων μεταφοράσ και πλιρουσ 

ιατροφαρμακευτικισ περίκαλψθσ ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ από το πρϊτο ευρϊ (€). 

Παρουςία ζμπειρου γιατροφ κατά τθ διάρκεια τθσ παραμονισ μασ ςτο ξενοδοχείο και ΙΧ όχθμα διακζςιμο για 

τυχόν απαιτοφμενθ μεταφορά ζκτακτθσ ανάγκθσ. 

Κόςτοσ: Να αναφζρεται το ςυνολικό κόςτοσ τθσ εκδρομισ αλλά και θ επιβάρυνςθ ανά μακθτι περιλαμβανομζνου 

του ΦΠΑ. *Θα ςυνυπολογιςτεί ο αρικμόσ των ελεφκερων (free) ειςιτθρίων τα οποία προτείνονται να είναι (3) τρία]. 

ημαντικά ςημεία προςφοράσ: Η προςφορά πρζπει να ςυνοδεφεται απαραίτθτα με: 

 α) αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα 

 β) υπεφκυνθ διλωςθ ότι κα εξαςφαλιςκεί θ μεταφορά των μακθτϊν για τισ βραδινζσ (μετά τθν 22:00) 

μετακινιςεισ τουσ για διαςκζδαςθ χωρίσ επιπλζον χρζωςθ. 

 γ) υπεφκυνθ διλωςθ διάκεςθσ «ειδικό ςιμα λειτουργίασ» εν ιςχφ και επικυρωμζνο φωτοαντίγραφο 

ςιματοσ 

 δ) βεβαίωςθ για τθν αςφαλι μετακίνθςθ των μακθτϊν 

 ε) υπεφκυνθ διλωςθ ότι το τουριςτικό γραφείο αποδζχεται ποινικι ριτρα ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των 

όρων του ςυμβολαίου από πλευράσ του (εγγυθτικι επιςτολι με ποςόν το οποίο κα κακορίςει το χολείο) 

και  

 ςτ) υπεφκυνθ διλωςθ ότι το τουριςτικό γραφείο αποδζχεται αλλαγι, κατόπιν ςυμφωνίασ, τθσ 

προβλεπόμενθσ θμερομθνίασ πραγματοποίθςθσ τθσ εκδρομισ κακϊσ και επιςτροφισ όλων των χρθμάτων 

ςτθν περίπτωςθ μθ πραγματοποίθςθσ τθσ εκδρομισ λόγω ανωτζρασ βίασ (π.χ. φυςικζσ καταςτροφζσ, 

απεργία Π.Ν.Ο.κλπ) ι μθ ζγκριςθσ τθσ. 

 η) Βεβαίωςθ από τθν ακτοπλοϊκι εταιρεία για τθ διακεςιμότθτα των κζςεων αεροπορικοφ τφπου. 

Διαδικαςία και κριτήρια: Όλεσ οι κλειςτζσ προςφορζσ κα ανοιχτοφν και κα αξιολογθκοφν από τθν αρμόδια 

επιτροπι του ςχολείου, όπωσ προβλζπεται από τισ κείμενεσ διατάξεισ. Η μθ πλθρότθτα του κλειςτοφ φακζλου τθσ 

οικονομικισ προςφοράσ αποτελεί επαρκι λόγο απόρριψθσ του υποψθφίου αναδόχου. Σο τουριςτικό γραφείο που 

κα επιλεγεί κα πρζπει πριν τθν αναχϊρθςθ να κατακζςει ςτο ςχολείο κράτθςθ δωματίων ςτο προτεινόμενο 

ξενοδοχείο και κράτθςθ ειςιτθρίων για το πλοίο. Ο διαγωνιςμόσ είναι μειοδοτικόσ με ποιοτικά κριτιρια επιλογισ. 

Σο ταξιδιωτικό γραφείο που κα επιλεγεί για τθ διοργάνωςθ τθσ εκδρομισ κα ειδοποιθκεί τθλεφωνικά αμζςωσ μετά 

τθ ςφνταξθ του ςχετικοφ πρακτικοφ. Τποβολι ζνςταςθσ, από τουσ ζχοντεσ ζννομο ςυμφζρον, μπορεί να γίνει εντόσ 

δφο (2) θμερϊν από τθ ςφνταξθ του πρακτικοφ επιλογισ. Δε κα γίνουν δεκτζσ προςφορζσ με fax, e-mail ι 

εκπρόκεςμεσ. 

Σρόποσ πληρωμήσ: Σθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ κα καταβλθκεί ωσ προκαταβολι το 25% του 

ςυνολικοφ ποςοφ, το υπόλοιπο ποςό ζωσ το 50% του ςυνολικοφ πόςου κα καταβλθκεί πριν τθν αναχϊρθςθ. Η 

τελευταία δόςθ του υπόλοιπου ποςοφ 50% κα καταβλθκεί αμζςωσ μετά τθν επιςτροφι και ςε ςυνάρτθςθ με τθν 

καλι εκτζλεςθ τθσ εκδρομισ, ωσ ποινικι ριτρα. Να υπάρχει και θ δυνατότθτα ζκδοςθσ ατομικισ απόδειξθσ. 

Επικοινωνία: Για τυχόν ςυμπλθρωματικζσ πλθροφορίεσ οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να επικοινωνιςουν με το 

Διευκυντι του χολείου. Σο κφριο τθλζφωνο επικοινωνίασ του ςχολείου για κάκε περαιτζρω διευκρίνιςθ είναι το 

210. 93.34.376 και το E-MAIL: mail@4lyk-n-smyrn.att.sch.gr 

Ημερομηνία κατάθεςησ προςφορών: Σα τουριςτικά γραφεία που ενδιαφζρονται για τθ διοργάνωςθ τθσ εκδρομισ 

αυτισ παρακαλοφνται να κατακζςουν κλειςτζσ οικονομικζσ προςφορζσ ςτο ςχολείο μζχρι τθνΔευτζρα, 28/01/ 

2019 και ώρα 14:00 ςτο γραφείο του Διευκυντι του Λυκείου. 

 



Ο Διευκυντισ 

Γεϊργιοσ Νικολάου 


